



“堰尚书香”邀您共享“阅读之美”



舞动新时代,36支队伍炫彩

两支强队将征战全省广场舞大赛



本报讯(记者 王苏闽)昨日,我区社区运动会暨2024年江苏省农民广场舞选拔赛在文体中心广场拉开序幕。经过前期推荐选拔,36支代表队竞相展示城乡居民新风采,尽情活跃精神文化生活,生动反映新时代农业农村发展新成效。

比赛现场,《中国范儿》等36个精彩的参赛舞蹈接连上演,广场舞融合现代舞、爵士舞等舞蹈元素,活力十足,让人耳目一新,给观众带来一场精彩的视觉盛宴。“我们队伍带来的《我们是农民》体现党对农民的关怀,如今家家户户都奔上了小康,过上了幸福生活。”蒋垛镇文艺宣传队领队钱芝平介绍道。

59岁的熊华是广场舞“狂热分子”,她赛前带着队伍抓紧时间排练,尤其在队形变换方面下足功夫。她告诉记者,舞蹈是自己的爱好,平时和队员们每天一早就到社区操场上练舞,通常她会上网找视频先学习,学会了再教给大家。为了契合本次赛事“振兴新农村幸福舞起来”的主题,她和队员们赛前排了新节目《好收成》,表达她们希望金秋大丰收的美好愿景。“全体队员积极备战,时间紧任务重,我们排练了4

天,争取好成绩。”天目山街道光明社区朝阳舞蹈队队员熊华笑着说道。

也有不少青中年热衷于广场舞。40岁的李文娟说:“晚上一有空,我就去跳舞。广场舞已被越来越多年轻人接受,成为一种时尚休闲方式。”罗塘街道太宇社区小样儿广场舞队队员带来的参赛舞蹈节目《新一路狂飙》充满青春活力,队员们的发饰和眼妆都经过特别设计,蓝色的亮片装饰尤其引人注目。

伴随着慷慨激昂、动感十足、悠扬婉转等不同的音乐节奏,参赛队员们洋溢着自信的笑容,随着节奏翩翩起舞。队员们时而绕成圈、时而分散,变换各种队列,特别是雨中更添豪情、更显舞姿优美。观众边看边议论,并用手机拍下精彩表演。饱满的热情、精湛的舞技展现老百姓的蓬勃活力和良好精神风貌,更彰显广场舞作为全民健身项目的独特魅力。

经过激烈角逐,罗塘街道三水舞韵舞蹈队带来的《堰上莲花向阳开》获得95.83分,罗塘街道古田健身操队表演的《中国梦》获得93.53分,名列选拔赛前二。这两支优胜代表队将参加江苏省广场舞大赛。



张甸镇举办“银发家庭档案”业务讲座

本报讯(通讯员 陈春华)昨日,张甸镇离退休干部党总支举办“银发家庭档案”业务讲座。

“全省最美老干部志愿者”骆宏才应邀从家庭档案的收集、分类、装盒、编号、索引等方面展开详细辅导。区史志办副主任沈凯就建立老干部家庭档案相关业务作了指导。

区委老干部局副局长、离退休干部工委副书记曹春森指出,推进老干部家庭档案工作,要坚持“自觉自愿、量力而行,因地制宜、分类指导,突出重点、兼顾一般”的原则,全面收集,合理分类,科学编号。他希望张甸镇老干部党总支迅速推进“银发家庭档案”建设,在全区率先做家庭档案的记录者、家庭记忆的保护者、家庭历史的探寻者、家庭文化的传承者。

区财政局廉政教育谈话会强调“三要”

本报讯(通讯员 顾莉莉)日前,区财政局召开新提拔新入职人员集体廉政教育谈话专题会议。

会议强调,要立足本职岗位做好份内事,强化服从意识、大局意识、奉献意识,新提拔新入职的同志要尽快熟悉情况、尽快进入角色、尽快开展工作;要围绕履职尽责用好手中权,学会在工作中正确、规范使用权力,真正做到在其位、谋其责、负其责、尽其责;要遵守党纪条规守好廉洁关,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终做到忠诚干净担当。

区农业农村局一线应对台风“普拉桑”

本报讯(记者 陈娟)为降低台风“普拉桑”带来的影响,区农业农村局迅速行动,全面部署,扎实做好台风应急防范工作,确保农业生产和农民生命财产安全。

昨日,我区受台风“普拉桑”影响,出现明显的风雨天气。区

农业农村局高度重视,组织8个工作组,出动120人次以上,下沉一线,对种植业、水产业、畜牧业分别开展应急防范指导工作。上午,记者在梁徐街道周埭蔬菜生产基地和莓美果蔬园看到,种植指导小组工作人员指导农户采取加固作物支架、清理排水沟

渠等措施,减少台风对农作物的损害;同时建议农户及时收获成熟作物,避免因风雨受损。

区农业农村局还通过微信工作群、短信及电话等方式,结合实地督导,加大台风预警力度,切实增强农户科学防范意识和应对能力。

区文体广旅局强化节日期间安全生产大检查

本报讯(记者 石玉)9月14日上午,区文体广旅局召开“保安全 护稳定”专项整治暨“中秋”“国庆”安全生产大检查工作部署会。

会议对规范做好文体广旅系统行业安全生产督查提出具体工作要求,重点布置“中秋”“国庆”安全生产专项督查。会议强调,要进一步明确工作职责,强化责任意识;要进一步落实各项制度,加强规范建设;要进一步强化工作要求,加强团结协作;按照行业科室监管清单安排,围绕2024年安全生产工作要点,紧密结合当前开展的“保安全 护稳定”安全生产专项整治行动和“中秋”“国庆”双节安全生产大检查行动,切实抓紧落实,做到分管负责人带队,坚持条线作战,加强组织推进,确保全局系统安全生产工作稳定有序、持续向好,圆满完成上级交办的工作目标任务。

天目山街道开展防汛防台专项检查

本报讯(通讯员 邓雪)昨日上午,天目山街道负责人带队开展防汛防台专项检查。

检查组查看通扬社区、通前社区、正威集团工地、欧洲花园历史易积水点等隐患整治情况,要求各社区持续开展隐患排查自查,针对发现的隐患问题,抓住台风登陆前“窗口期”,集中

力量整改形成销项闭环;加强台风来临前的宣传巡查,及时提醒居民、商家将窗口阳台易坠物移至室内安全处,在风雨期间尽量减少不必要的外出,将各类风险隐患消除在前。

检查人员指导相关工作人员在地势较低处提前布置沙袋,及时清理窨井盖上的树叶,

做好高空抛物防范,做好居民防汛防台宣传和提醒,遇到紧急情况第一时间响应,确保人民群众安全。

